

姚露斯——跨越国界的法律筑梦者

在法律界,有这样一位女性律师,她以深厚的学识底蕴、丰富的国际经验和对中西法律文化的深刻理解,架起了一座连接中国与世界的法律之桥。姚露斯,一位从中国政法大学起步,足迹遍及新西兰、香港,最终在广州扎根的涉外律师,目前在上海锦天城(广州)律师事务所担任合伙人。她的职业生涯如同她经手的每一个跨境项目,跨越重重挑战,书写着专业与智慧的辉煌篇章。

学术与实践的双轨并进

姚露斯的法律之路,始于中国政法大学经济法系的扎实学习,随后在新西兰奥克兰大学法学院深造,收获法学硕士学位(LLM)。这段海外学习经历不仅拓宽了她的法律视野,更为其日后的涉外法律实践奠定了坚实的基石。从新西兰律所到香港法务岗位,直至2008年回归祖国,正式在广州开启她的中国律师生涯,姚露斯始终站在涉外法律服务的前沿,以专业的法律知识和流畅的外语能力,搭建起东西方商业往来的法律桥梁。

深耕涉外法律的里程碑

谈及职业生涯中最难忘的经历,姚露斯提到了主持广东省首个中外合资广告公司并购案。在那个外资准入限制严格、缺乏先例的时代,这一任务充满挑战。她凭借对中西法律文化的深刻理解,不仅提供了专业的法律服务,还巧妙地解决了谈判及审批过程中的诸多难题,最终促成项目的圆满成功。这次胜利不仅为她赢得了广泛的赞誉,更让她深切感受到作为一名涉外律师的价值和使命,坚定了她在这一领域深耕的决心。

应对挑战的智慧

面对跨境法律服务中的种种困

境,如复杂的法律体系差异、文化障碍等,姚露斯展现出了一名优秀涉外律师的专业素养和应变能力。她深知持续学习的重要性,不断丰富自己的法律知识库,提升跨文化交流的能力。姚露斯认为,良好的语言能力、深入的文化理解以及对各国法律体系的精准把握,是涉外律师不可或缺的武器。她以实际行动,不断突破自我,成为行业内的佼佼者。

推动行业发展的贡献

姚露斯的涉外法律实践,不仅局限于个案的胜诉或合同的完美执行,更重要的是,她始终致力于成为中西方文化和法律制度间的有效沟通者。在处理众多跨境项目中,她凭借对双方法律环境的深刻理解,有效化解文化差异带来的误解,确保中外企业国际贸易中平稳航行。姚露斯连续五年担任广州市律师协会战略与发展委员会委员,被评定为广州市乃至广东省的涉外律师领军人才。参与国际律师协会(IBA)、“一带一路”律师联盟等国际组织,频繁亮相于国际会议,与全球同行交流,不仅提升了自身的国际影响力,也为中国涉外法律事业的国际化进程贡献了力量。

理论与实践的深度对话

在繁忙的律师工作之余,姚露斯不忘学术研究,她发表的四篇论

文,不仅体现了其对涉外法律问题的深度洞察,也展示了其在理论与实践结合方面的卓越能力。《电商跨境背景下个人信息的保护困境与法律对策》直面数字经济时代最紧迫的隐私保护问题,提出了针对性的法律解决方案;《跨境电子商务下国际税收法律问题研究》深入探讨了电商全球化背景下的税务挑战与应对策略;《跨境贸易的合规与救济案例剖析》通过详实案例分析,为企业提供了跨境合规的实操指南;《跨境贸易电子商务知识产权纠纷解决机制研究》则聚焦知识产权保护这一关键领域,为解决跨国知识产权争议提供了新的思路。这些研究成果不仅丰富了涉外法律的理论库,更为实际操作提供了宝贵参考,展现了姚露斯作为一名学者型律师的独特价值。

姚露斯,一个在涉外法律领域不断探索前行的名字,用她的专业知识、国际视野和不懈努力,证明了法律不仅是规则的守护,更是促进全球经济合作与文化交融的桥梁。在她的职业生涯中,每一次跨越国界的法律实践,都是对专业精神的诠释和对全球化时代使命的回应。姚露斯的故事,是对所有涉外法律工作者的激励,提醒我们:在全球化浪潮中,只有不断学习、勇于创新,才能在复杂多变的国际环境中屹立潮头,为推动法律行业的进步与发展贡献力量。

(付军)

北京：举办工会帮就业行动系列招聘活动

近日,由北京市总工会与市人力资源和社会保障局主办的2024工会帮就业行动系列招聘活动北京专场活动在北京工人体育场启动。

据了解,本次活动采取线上线下相结合的形式。线下举办2024工会帮就业行动系列招聘活动北京专场启动仪式及现场招聘会,并搭载企业建会、职工入会、就业创业小额贷款、法律咨询、技能助推、工会志愿、心理服务等工会职能推介以及政府职业指导等;线上将举办招聘系列活动,7月-12月,每月一期专题招聘会,每期时长两周,通过移动端等渠道的多点触达能力,有效服务更多目标人群和有就业需求的群体。

招聘会上,北京市各级工会组织、人社部门及相关部门组织的近100家企业提供用工岗位2300余个,涵盖教育、科技、能源、物业、旅游、餐饮、食品、电器、商超等多个领域。

近年来,北京市总完善工会就业创业服务体系,打造了一批工会就业服务品牌,在加强与政府部门就业合作、深化工会就业区域协作、拓展工会创业创新扶持等方面取得一定进展,同时加快“12351”APP升级改造,提升工会就业服务数智化水平。(赖志凯)

青海：举办“优企进校”大型校园招聘活动

日前,由青海省教育厅、省工信厅、团省委等部门联合主办的青海省2024届高校毕业生“百日冲刺”行动暨“优企进校”大型校园招聘活动在青海大学举办,学校、政府、企业三方合力为学生搭建求职就业平台。来自青海省12所院校的6000余名毕业生到场求职应聘,用人单位现场收到求职简历2150份,意向签约512人,现场签约154人。

据悉,本次招聘会邀请188家省内外企事业单位,涵盖医疗教育、智能制造、新能源、化工制药、建筑等10余个行业,提供3800余个就业岗位。同时,还邀请浙江湖州、河南开封、宁夏银川等地组织当地企业赴青海开展“组团式”招聘。招聘会现场还设置了就业政策解读、征兵入伍宣传、简历门诊、模拟面试和就业指导等服务点,为学生求职就业提供多样化、全方位、全过程便捷暖心服务。

据了解,当前正值高校毕业生就业关键期、冲刺期,为做好2024届高校毕业生就业工作,青海在全省高校开展2024届高校毕业生就业“百日冲刺”行动和就业促进周活动,组织高校开展访企拓岗、校园招聘、政策宣讲、供需对接、重点群体帮扶等一系列活动,千方百计为毕业生提供就业岗位,促进高校毕业生顺利就业。(邢生祥)

高管风采之李泉：一窥资本市场翘楚的投资策略与洞察

在当今竞争激烈的资本市场上,如何寻找并把握住投资机会成为了每一位资本管理者的关键课题。今天,我们有幸深入了解了一位资深私募股权投资者的职业生涯和投资哲学,她正是鼎晖投资的运营合伙人李泉。

教育背景与早期经历

李泉自1998年至2002年就读于北京大学,获得了细胞生物学与遗传学以及经济学双学位。随后,她进入新加坡国立大学深造,主攻计算机科学的生物信息学,取得了硕士学位,为日后深入了解技术与商业的结合打下了坚实基础。

从审计到投资管理的跨界

李泉职业生涯的起步始于毕马威(KMPG),2004年,李泉在毕马威担任审计经理,这段经历为她提供了审视企业运营和财务健康的深厚背景。随后,她加入奥式资本管理(Och-Ziff Capital Management),成为高级投资经理,负责管理复杂多变的投资组合,积累了丰富的资本市场操作经验。2010年,李泉加入鼎晖投资,担任董事总经理,专注于医药、医疗、人工智能相关领域的投

资,投出了绿叶制药、张江生物、赛生制药、商汤科技等多个优秀项目,并获得了可观利润。如在绿叶制药的投资中,凭借她卓越的投资策略,实现了近4倍的总回报率;在商汤科技的投资中,获得了3倍的投资回报。

李泉不仅仅是一名投资者,更是战略思维和执行力的结合体,致力于发掘和支持具有高成长潜力的企业。她领导完成了对连锁医美机构伊美尔的跨界投资,突显了她在多元化投资策略中的灵活性和前瞻性。

投资哲学

李泉有她自己独特的投资哲学,她不仅仅关注于资本回报率(IRR)和投资回报倍数,更注重长期战略与价值共创。她指出,要做好PE投资,定义清晰的投资策略和目标非常重要。投资者需要确定投资的行业重点、地理区域、目标公司的阶段以及

预期的退出策略(如上市、私有化、并购)。这些策略和目标将指导后续的投资决策和管理。其次,需要建立具有多样化技能和经验的团队,与专业的顾问团队合作,确保能够有效管理和支持投资项目。此外,还要进行积极的价值增值管理,通过积极管理和战略支持,实现目标公司的运营改善、市场扩展和财务优化,以增加投资的价值。最重要的是投资人在投资初期就要考虑清晰的退出计划,包括上市、私有化或并购等方式,以最大化投资回报。最后,建立有效的风险管理框架,定期评估和调整投资组合,以应对市场和行业的变化和风险。这些要点共同构成了成功的PE投资策略,投资者应在每个阶段都精心考虑和执行,以实现长期可持续的投资回报和增值。

在未来,李泉计划继续聚焦于创新驱动的企业,尤其是在技术与健康领域的结合点上寻找新的投资机会,以推动行业的进步与发展。

(赵文)

如果您的产品、项目想推向全国,那么应该选择……?

快捷的方式 合理的费用

《市场信息报》社有限责任公司 广告部



电话:0351-4132512
13700501885

QQ:953445138

北京恒泰博车拍卖有限公司拍卖公告

我公司于2024年7月举行机动车网络拍卖会,欢迎前来竞拍。拍卖标的:4.18冰雹受损车辆。详细信息请登录博车网<http://www.bochewang.com.cn/>或博车网拍卖APP查看。预展时间:拍卖会前2天及拍卖会当天。拍卖地址:博车网<http://www.bochewang.com.cn/>、博车网拍卖APP。咨询电话:4000-622-899。公司地址:北京市朝阳区望京街10号望京SOHO中心T3-A-16层